

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 65Ek/1356/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118336837
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 03. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Bianka Ťažká
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2021:6118336837.5

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnom konaní oprávneného: V. C. L. R. M., L.. V., Š. XX, XXXXX M., E.: XX XXX XXX, proti povinnému: X/ F. Š., S.. XX.XX.XXXX, N. M.: X. XXXX/XX, XXX XX V. L., X/ E. V., S.. XX.XX.XXXX, X. XXXX/XX, XXX XX V. L. o vymoženie 278.346,36,- Eur s príslušenstvom, vedenej pred súdnym exekútorom: F.. X. M., V. V. O. Ú. Š. XX, XXXXX A., E.: XX XXX XXX, Q. V.. C.. XXXEX XXX/XX, o návrhu povinného 1/ a 2/ na zastavenie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh povinných 1/ a 2/ na zastavenie exekúcie podľa § 61l ods. 3 Exekučného poriadku z a m i e t a.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 17.09.2018 domáhal od povinných 1/ a 2/ vymoženia sumy vo výške 278.346,36,-Eur s príslušenstvom na základe exekučného titulu - Notárskej zápisnice č. N 119/2012, Nz 12798/2012, NCRIs 13086/2012, vydaná Notárskym úradom v Starej Ľubovni, notár JUDr. Darina Sčensná zo dňa 12.04.2012.

2. Súd na základe vyššie uvedeného návrhu na vykonanie exekúcie vydal dňa 11.10.2018 poverenie na vykonanie exekúcie súdnemu exekútorovi JUDr. Michalovi Burdovi Súdny exekútor zaslal povinným 1/ a 2/ Upovedomenie o začatí exekúcie, ktoré povinní 1/ a 2/ prevzali dňa 15.11.2018. Návrh na zastavenie bol súdnemu exekútorovi doručený dňa 20.11.2018. Súd konštatuje, že Návrh na zastavenie exekúcie bol podaný v zákonom stanovenej 15 dňovej lehote.

3. Súd dňa 30.01.2019 vydal Uznesenie, so sp. zn. 65Ek/1356/2018, ktorým zamietol návrh povinného 1/ na zastavenie exekúcie. Proti tomuto Uzneseniu podali povinní 1/ a 2/ sťažnosť, pričom o danej sťažnosti rozhodol súd Uznesením so sp. zn. 65Ek/1356/2018 zo dňa 13.08.2019, kedy danú sťažnosť zamietol.

4. Povinní 1/ a 2/ podali opätovne návrh na zastavenie exekúcie, ktorý bol súdnemu exekútorovi doručený dňa 15.10.2020.

5. Súd po preskúmaní predmetného návrhu povinných 1/ a 2/ na zastavenie exekúcie, ako aj vyjadrenia oprávneného konštatuje, že povinný 1/ uviedol ako dôvody na zastavenie exekúcie tie isté dôvody, o ktorých už súd rozhodol, jednak tým, že daný návrh zamietol, ale aj tým, že následná sťažnosť bola súdom tiež zamietnutá, kedy sa sudca stotožnil s rozhodnutím vyššieho súdneho úradníka. Jediný rozdiel oproti predchádzajúceho návrhu na zastavenie exekúcie je ten, že v tomto prípade exekúciu nežiada zastaviť len povinný 1/, ale už aj povinný 2/.

6. Nakoľko ide o rovnaké dôvody a o rovnakú argumentáciu ako v predchádzajúcom návrhu na zastavenie exekúcie, súd nepovažuje za potrebné sa k tomuto návrhu na zastavenie exekúcie bližšie vyjadrovať, pretože by aj tak len pristúpil k citovaniu predchádzajúceho rozhodnutia. Preto súd návrh povinných 1/ a 2/ na zastavenie exekúcie zamietla a povinných 1/ a 2/ odkazuje na znenie Uznesenia Okresného súdu Banská Bystrica, sp. zn. 65Ek/1356/2018 zo dňa 30.01.2019, v spojení s Uznesením

Okresného súdu Banská Bystrica, sp. zn. 65Ek/1356/2018 zo dňa 13.08.2019, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 02.10.2019.

7. S poukazom na ust § 61k ods. 1 Exekučného poriadku: „Súd exekúciu zastaví v celom rozsahu alebo v časti, ak

- a. po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku,
- b. exekučný titul bol zrušený,
- c. je tu dôvod podľa osobitného predpisu, pre ktorý sú uznanie alebo výkon cudzieho exekučného titulu neprípustné, ibaže ho bolo možné v konaní už skôr uplatniť (§54 ods.2),
- d. sú tu iné skutočnosti, ktoré bránia vymáhateľnosti exekučného titulu.“

8. S poukazom na ust § 61k ods. 2 Exekučného poriadku: „Povinný môže z dôvodov podľa odseku 1 podať do 15 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie návrh na zastavenie exekúcie. Návrh na zastavenie exekúcie musí byť odôvodnený a musia v ňom byť uvedené všetky skutočnosti, ktoré povinný môže ku dňu podania návrhu uplatniť. Takýto návrh má odkladný účinok.“

9. S poukazom na ust § 61k ods. 3 Exekučného poriadku: „V neskôr podaných návrhoch na zastavenie exekúcie môže povinný namietat len skutočnosti, ktoré nastali po uplynutí lehoty podľa odseku 2. V poradí ďalších návrhoch na zastavenie exekúcie môže povinný namietat len skutočnosti, ktoré nastali po podaní predchádzajúceho návrhu na zastavenie exekúcie. Obmedzenia podľa prvej a druhej vety sa neuplatnia, ak ide o také skutočnosti, ktoré povinný bez vlastnej viny nemohol skôr uplatniť.“

10. S poukazom na ust § 61k ods. 5 Exekučného poriadku: „Návrh na zastavenie exekúcie sa podáva u exekútora. Ak povinný navrhol zastavenie exekúcie, exekútor bezodkladne vyzve oprávneného na vyjadrenie sa k návrhu v lehote nie kratšej ako desať dní. Ak oprávnený so zastavením exekúcie súhlasí, exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, ktoré doručí účastníkom konania a súdu; inak do piatich pracovných dní po uplynutí lehoty na vyjadrenie sa oprávneného exekútor predloží návrh na zastavenie exekúcie spolu so svojím vyjadrením a prípadným vyjadrením oprávneného súdu.“

11. Vzhľadom na skutočnosť, že súd pri rozhodovaní o návrhu na zastavenie exekúcie nezistil žiadny z dôvodov na zastavenie exekúcie a teda exekúcia sa má vykonať na základe právoplatného a vykonateľného exekučného titulu, preto súd v súlade s § 61l ods. 3 Exekučného poriadku návrh na zastavenie exekúcie povinného zamietol.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.